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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  3 DIBLANZADE COLLİQUE

 7  7 YIRTLAZ COLLIQUE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  4 SILVER STORM AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

 10  1 MAKTAYMAN AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN FERİT YARDIMCI

 6  4 COCHABAMBA MUSA İLERİ RAPORLU OLDUĞUNDAN YAKUP ARAS

 9  8 FIRAT AĞA AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  11 SMILEY MOUNTAIN RAPORLU OLMASIALPER CİĞER METİN GÜLENDAĞI

 5  7 MULTİ MİLYONER RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AT SAHİBİ

 5  2 CLASSIC 

HARMONY

RAPORLU OLMASIKAZIM YILDIZ AT SAHİBİ

 6  9 CANBERKHAN RAPORLU OLMASIMUHAMMET 

YILDIRIM

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



1.koşuda, 4 numaralı KING YASİN isimli atın antrenörü M. TOKMAK, At sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve nitelikteki 

formayı  koşuda binicisine kullandırdığı için, ihtar ve 370 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 123/2 )

KOŞU NO:  1

3. Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 12 numaralı SEVİLGEN  isimli atın antrenörü A. GÜVEN, koşuyu 1. olarak bitiren 7 numaralı 

KOŞUKHAN  isimli ata, son 250 metrede kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto kabul edilerek, koşuda sıralama 7-9-12-6  iken, 9-12-7-6 şeklinde değiştirilmiştir. 7  numaralı KOŞUKHAN  

isimli atın binicisi M.A.SOLMAZ, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek derece değişikliğine neden olmasından dolayı 6132 

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili  Yönetmeliğin  122  Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

konu ile ilgili savunmasını 7 gün içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  3

4.Koşuda, 3 numaralı ALFA FORCE isimli atın binicisi Y. BİLİK, son 300 metrede daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca 

sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

6. koşuda, 4 numaralı COCHABAMBA isimli atın binicisi Y. ARAS, hatalı start çıkışı yaptığı için 6132 sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden  ihtar ve 370 TL  

para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1). 

Yine aynı koşuda, 10 numaralı ÖZTÜRKMEN isimli atın binicisi A. KURŞUN ve 15 numaralı OLCAYIN KIZI isimli atın binicisi 

Kemal KURT, hatalı start çıkışı yaptıkları için daha dikkatli olmaları hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  6

9.Koşuda, 12 numaralı AVATAR  isimli at  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü M.Y.AKKEYİK' e   atını   iyi antrene ettirmediği  için 742 

TL ( tekerrür )  para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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